

В КУРСЕ СОБЫТИЙ СОВЕТ СТАРШЕКЛАССНИКОВ ПРИСТУПИЛ К РАБОТЕ

Стартовал новый учебный год. Школьники приступили к учебе, а городской Совет старшеклассников начал плодотворную работу. Первое в этом году заседание Совета прошло в порядке обсуждения и планирования работы администрации города. Участники заседания представляли главы города по социальным вопросам Ильюса Тишикина, отмечавшую, что основным направлением работы активистов школьного самоуправления в этом году стала добровольческая помощь. Сфера достаточно сложная, поскольку представляет собой работу с различными категориями граждан, а значит, требует ответственности, внимательности и тактичности. «Только действием единой команды можно добиться значительных результатов», - подчеркнула Ильяса Борисовна, нацеливавшая ребят на серьезную работу.

С основными принципами добровольчества участников



Совета старшеклассников ознакомила Мария Чугунова, заведующим с молодежной политике комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города. На заседании был избран председатель Совета, им стал ученик 11 класса школы № 2 Артур Трианкин.

Ильяса Тишикина предложила разделить Совет старшеклассников на сектора по тематике. Важно, чтобы ответственность за определенную сферу деятельности, и создать свой печатный орган. Так было предложено организовать информационный, спортивный, культурный, интеллектуальный и творческий секторы, в со-

став которых вошли представители членов.

Сегодня активисты школьного самоуправления в плотном составе прибыли к ДоброСаммиту, который проходит в Москве. В рамках близлежащих выездных и производственных мероприятий «ДоброСаммита» (5 по 15 октября). А впереди - встреча с министром молодежных со-

бьтей и полезными встречами с представителями руководства города, структуруемых подразделений и городских служб, на которых наши школьники планируют обсудить вопросы, касающиеся благоустройства Тулы-Хрустального. Ведь проблемы муниципального образования и пути их преодоления заботят ребят не меньше, чем те же проблемы волнуют городское руководство.

Одной из первых таких встреч станет совещание с участием главы города Николая Балакина.

Пресс-служба администрации города.

НОВЫЕ ЛЕСНЫЕ НАСАЖДЕНИЯ ПОЯВИЛИСЬ В НП «МЕЩЕРА»

В канун профессионального праздника всех лесоводов - Национальном парке «Мещера» состоялась осенняя посадка лесных культур.

В 88 и 110 кварталах Уршельского участкового лесничества было высажено 13 000 сеянцев сосны обыкновенной выращенного в питомнике национального парка в пос. Мезиновский.

По традиции в лесоводство приглашаются добровольцы, которые активное участие представители интернет-портала «Марракуйя», занимавшегося восстановлением лесов после пожаров 2010 года в всей России.

Напомним, что именно благодаря сайту «Марракуйя» в «Мещере» появились «Преображенский» и «Свято-Владимирский» питомники. Владимир Путин лично и высаживал в 110 квартале Уршельского лесничества осенью прошлого года.

Про помощь этого сервиса внести свою лепту в восстановление лесов «Мещера» смогли свыше 2 000 человек, а также некоторые известные личности. Так весенняя посадка в этом году прошла с участием интернет-магазина натуральной косметики «4fresh», спонсором же

осенней выступила «Лето база».

Хочется обратиться со словами благодарности ко всем, ктооказался неравнодушен к проблемам экологии и приобрел для «Мещеры» хотя бы 10 деревьев. Проверяйте, каждый ваш «клик» - Посадить деревья нам очень дорого.

Хочется сказать, что всем мы - жители - будьте бережнее, не жгите костров, не бросайте окорки, не мусорите в лесу, не ломайте без надобности ветки. Помните, что убить лес просто, а вот восстановить его - дело не одного десятка лет.

**Т.Маркова,
пресс-секретарь
ФГБУ НП «Мещера».**



КОММУНИСТЫ НА ВЫБОРАХ

Районная партийная организация КПРФ 13 сентября 2015 года для участия в выборах в местные органы власти города Гусь-Хрустального и района выдвинула 10 кандидатов по 12 избирательным округам. Участие активистов участкоммунитетов за последние дни было впервые и свидетельствовало о возросшей роли партийной организации в жизни города и района.

Подготовка к выборам началась с изучением документации. Движение избирателей обсуждалось на бюро комитета, был создан штаб проведения выборов под руководством 2-го секретаря комитета Г.Ф. Вольской. С началом официальной избирательной компании, выдвижения и регистрации кандидатура штаб развернула антифашистическую пропагандистскую работу среди избирателей. В

общей сложности было проведено около 40 встреч с избирателями, изданы и размещены печатные материалы, характеризующие кандидатов.

Результатом работы штаба явились хорошие показатели при голосовании. В 5-ти округах наши кандидаты были на второй позиции, а в трех округах по району наши кандидаты: секретарь комитета Г.Ф. Вольская, кандидат в депутаты Владислав Николаев, Кузнецова избран депутатом Куровского городского Совета; член КПРФ Евгений Викторович Медведев избран депутатом МО поселка Золотово; секретарь первичного отделения КПРФ Валентина Степановна Гоголева избрана депутатом МО поселка Добринино.

В целом, я считаю выступление наших кандидатов от КПРФ на выборах большой победой. 30 % от общего числа кандидатов стали депутатами разных уровней. Это первый опыт КПРФ в избирательной кампании. Самоизличично можно сказать, что они были связаны нашей недостаточной подготовкой к участию в выборах в современных условиях с использованием новейших технологий. Использование базы прошлых лет явилось недостаточным, но сегодняшний день и стало одной из причин наших поражений.

Уважаемые избиратели, жители города и района! От имени районной партийной организации КПРФ с патриотизмом Российской Федерации выражаем искреннюю благодарность за поддержку наших кандидатов коммунистов.

В.Гриязнов,

первый секретарь Гусь-Хрустального РО КПРФ.

ЗА КАЧЕСТВЕННУЮ И ДОСТУПНУЮ МЕДИЦИНУ

Во владимирском отделении Общероссийского народного фронта прошло расширенное заседание региональной рабочей группы «Социальная справедливость», посвященное итогам форума ОНФ «За качественную и доступную медицину!». Разговор начался с анализа ситуации в здравоохранении региона.

На заседании было отмечено, что главной проблемой регионального здравоохранения является кадровая, в лечебных учреждениях области ощущается острая нехватка врачей.

По данным эксперта ОНФ, главаря роддома № 2 г. Владимира Ирины Кирюхиной, возглавляющей профильный комитет Законодательного Собрания, во Владимирской области обеспеченность врачами на 10 тыс. населения в 2012 г. составляла 28,9, в 2013 г. - 27,8, в 2014 г. - 27,5.

В списке остроодефицитных врачебных специальностей, которые присутствуют в своем выполнении Ирина Кирюхина, - анестезиология-реаниматология, хирургия, гастроэнтерология, гинекология, педиатрия, терапия, кардиология, неврология, онкология, радиология, гериатрия, психиатрия, наркология, инфекционные болезни, инфекционисты, инфекционисты-врачи, инфекционисты-врачи скорой помощи.

Чтобы решить проблему, необходимо привлечь кадровый резерв из других регионов, а также из-за границы. Необходимо привлечь кадровый резерв из других регионов, а также из-за границы.

Обсуждали тему оптимизации,

областных общественных и руководство департамента здравоохранения договорились о том, что решения о ликвидации или объединении медучреждений будут приниматься только после совместного изучения ситуации и возможных последствий.

«Наша задача - услышать всех наших пациентов. Пока мы не услышали эти проблемы, и не воспримим их не только как чиновники, общественные активисты, но и как врачи, мы не сможем правильно разработать те меры, которые будут направлены на улучшение состояния здоровья нашего населения», - подчеркнула Ирина Кирюхина.

Владимирское региональное отделение ОНФ Людмила Романова,

ПРИШЛИ НА ПОМОЩЬ РЕБЁНКУ



17-го сентября в 13.11 на пульт диспетчера ГУСь-Хрустального гарнизона пожарной охраны поступили звонки от одного из родителей полуторогодового малыша.

Отец сообщил, что, когда он вышел на лес-

нуюплощадку, от сквозняка заклонился входная дверь в квартиру, где осталась маленькая девочка. Приехавшие на место происшествия пожарные из подразделения № 4 на улице Прудской города Гусь-Хрустального увидели, что малышка находилась в однокомнатной квартире, в которой находился ее папа. Малышка открыла дверь и передала маме ребенка. Ребенок не пострадал.

С помощью штурмовой лестницы и лестнично-планиотрубной системы пожарные из подразделения № 14 на улице Гоголя, вынесли малыша из квартиры. Спасатели открыли дверь и передали малыша маме. Ребенок не пострадал.

Автор: Пресс-релиз МЧС.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ПОБЕДЫ ГУСЕВСКИХ ГОНЩИКОВ

На автодроме у деревни Семёновки прошёл III заключительный этап открытых областных соревнований по драг-рейсингу на



ИТОГИ ЛЕТНЕГО ТУРНИРА

Завершился пятый летний чемпионат города по мини-футболу. Сыграно 65 матчей, в которых забито 588 голов. Растаконока сил в турнирной таблице решалась в последнем туре. Набрав 22 очка, третье место заняла команда «Рекорд». Второе место, набрав 20 очков, заняла команда «Металлург». В финальном матче за первое место в игре решалась судьба чемпионства, и выиграв этот матч со счетом 7:2, набрав 32 очка команда «Эдельвейс» заняла первое место в чемпионате города по мини-футболу.

Лучшим вратарём турнира был признан Сергей Ратников («Красный Химик 1»). Луч-

шим защитником стал Артур Мурзаков («Красный Химик 2»). Лучшими нападающими чемпионата судейской коллегии признала Александра Давыдова. Лучшим бомбардиром, забив 34 гола, стал Илья Цветков («Рекорд»). Лучшим игроком чемпионата был признан Никита Кериков («Эдельвейс»). Так же памятные призы были награждены Александром Суховым за спортивное мастерство и преданность футболу.

Федерация футбола города Гусь-Хрустальный благодарит футбольистов за честную борьбу и волю к победе.

д. ТИТЕНИН.

Федерация футбола города Гусь-Хрустальный благодарит футбольистов за честную борьбу и волю к победе.

д. ТИТЕНИН.

ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ

Матчом между командами ФК «Тасин-Бор» - ФК «Эйсис» (Иванники) завершились игры чемпионата района по футболу 2015 года среди команд первой группы.

Турнирная таблица
чемпионата района по футболу 2015
(положение команд на 7 сентября)

Первая группа

Команды	И	В	Н	П	Р/М	очки	место
«Стройтель»	18	14	1	3	72-29+43	43	1
«Эверест»	18	13	2	3	67-23+41	41	2
«Штурм»	18	10	4	4	44-20+16	34	3
ФК «Тасин Бор»	18	10	1	7	32-31+1	31	4
ФК «Эйсис»	18	8	3	7	36-43+7	27	5
«Энергия»	18	7	3	8	33-47+14	24	6
«Макро»	18	6	4	5	30-35+5	22	7
«ХКТ-Мужчины»	18	5	3	10	46-45+1	18	8
«Россия»	18	3	2	13	25-37+38	11	9
«Торпедо»	18	2	1	15	25-66+41	7	10

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1, за поражение - 0.

Чемпионом района стала команда «Стройтель» из Семёновки, занявшая второе место - Мезиновский «Эверест» и третье место у Краснозаводского «Штурма». По итогам игр чемпионата определены лучшие игроки. Лучшим вратарем признан Дмитрий Горбов («Эверест»), лучшим защитником - Виктор Шмелев («Стройтель»), лучшим полузащитником - Иван Круглов («Стройтель»),

лучшим нападающим - Александра Григорьева («Штурм») и лучшим игроком - Алексея Филатов («Стройтель»).

Завершились и игры розыгрыша Кубка второй группы. Победителем турнира стали футболисты Великодворского «Стимула», которые во втором матче одержали победу над командой «Форвард» из Гусь-Хрустального. Матч закончился безрезультирующей ничьей. Таким образом, за три тура до окончания игр чемпионата области купреевские футболисты, набрав 40 очков, занимают в турнирной таблице второе место. Лидирует Владимирский ВНИИЭК, у которого в активе 41 очко. Второе место в группе заняла команда «МФК «Мезиновка», на этот раз со счетом 4:2. Мезиновские футболисты на втором

матче. Третье место в турнире заняли футболисты команды «Гласс Декор», одержавшие во втором матче победу над «Штурмом» со счетом 10:0 над Ульяновским «Горняком». Футбольный календарь района в районе завершается 11 октября матчем закрытия сезона на Кубок «Осени», в котором традиционно встречаются два лучших сельских команды по итогам сезона - команда района - 2 Купреевский «Стимул» и Григорьевский «Россия». Матч состоится в п. Купреево. Начало в 13 часов.

Сочредным календарным матче чемпионата области футболисты Купреевского «Стимула» сыграют пополам против команды «Горняк» из Гусь-Хрустального. Матч закончится безрезультирующей ничьей. Таким образом, за три тура до окончания игр чемпионата области купреевские футболисты «Стимула» проведут в субботу, 26 сентября, в Гусь-Хрустальном матча в 15 часов.

А. КАТАЕВ, председатель Федерации футбола района.

«ГУСАР» - РАБОЧАЯ СПАРТАКИАДА

На стадионе «Центральный» в Гусь-Хрустальном состоялась традиционная спартакиада работников арматурного завода «Гусар», посвященная Дню машиностроителя. Открыл соревнования генеральный директор предприятия, депутат Законодательного Собрания Владимирской области Александр Березкин. Руководитель напомнил, что средний возраст заводчан 35 лет, поэтому «гусарам» просто необходимо заниматься спортом. Движение - это жизнь, и ни одно лекарство не может заменить движение.



Спортивный организатор Игорь Любимов объявил программы спартакиады, в которой семь видов спорта. За главный приз - поездку на юбилейную игру чемпионата России по футболу или хоккею - боролись участники двух команд - заводоуправления и цеха производства запорной арматуры. Команда сохранилась до последних минут матча по мини-футболу.

В игре дартс раньше были управленцы, а коммерческий директор Сергей Крупенинников показал лучший личный результат. Прыжки с места подскочили на 10 см. Спортсмены три мухомора и две девушки прыгали друг за другом (при попытках), причем каждый следующий прыгнал с отметкой, до которой допрыгнул предыдущий товарищ по команде. Суммарно дальше сорвались начальник цеха Секачев и начальник цеха Афанасьев. На чемпионат России в столицу пошли труженики цеха производства запорной арматуры.

В велогонке соревновались мужские команды, здесь удача оказалась на стороне заводоуправления. В доминирующих баталиях и сме-

шанной легкоатлетической эстафете 4 по 100 м убедительно победили команды ЦПЗА. Затянулось выяснение лидерства в шашках: командная нынешняя привела к индивидуальной встрече лучших шахматистов. После ничьей в первой партии во второй «чеховик» Андрей Архипов неожиданно приступил к партии в пользу Дмитрия Любимова.

Спорт справлялся, и всё заискалился от футболистов. Единственный, он же решающий, матч между управлением, а коммерческим директором Сергей Крупенинников показал лучший личный результат. Прыжки с места подскочили на 10 см. Спортсмены три мухомора и две девушки прыгали друг за другом (при попытках), причем каждый следующий прыгнал с отметкой, до которой допрыгнул предыдущий товарищ по команде. Суммарно дальше сорвались начальник цеха Секачев и начальник цеха Афанасьев. На чемпионат России в столицу пошли труженики цеха производства запорной арматуры.

Игра в дартс, волейбол, баскетбол и солнечное «бабье лето» способствовали повышению праздничного настроения.

Нашились спортивные развлечения и для детейшек. Следую-

щая спартакиада в ползу Дмитрия Любимова.

С. ФРОЛКИН.

Фото автора.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ «АТАКУЮТ!»



На минувшей неделе, как сообщали на планерке заместителя начальника полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» №4/2015, в городе Курской возобновились случаи телефонных мошеннических «атак». В дежурной части полиции только с 4 по 7 сентября 2015 года официально зарегистрированы 11 таких случаев.

Мошенники из этого звонят и предупреждают денежную помву для выявления из похищенных вида или сына, якобы в связи с совершением им дорожно-транспортного происшествия.

В двух случаях пострадали пенсионеры, поддавшиеся на уловки телефонных «грабителей», либо получившие денежные обещания. Причем в одном из случаев женщины пришлось в панике занимать нужную сумму у соседей.

И только в остальных двенадцати случаях граждане, получившие аналогичные звонки, проявили бдительность и позвонили в полицию.

Макаровские жители Гусь-Хрустального! Помните и сообщайте простые правила! Если вам звонят и говорят,

ПРИГОВОР ЭКС-МЭРУ ОСТАВЛЕН В СИЛЕ

Приговор от 4 июня в отношении экс-мэра Гусь-Хрустального Юрия Курбатина, осужденного за превышение должностных полномочий, подстрекательство и пособничество в злоупотреблении полномочиями, оставлен без изменений и вступил в законную силу, сообщает пресс-служба областного суда.

Напомним, экс-мэр инкриминировали то, что он в период с 2011 по январь 2012 года решал передать деятельность МУП «Спецпредприятие» по сбору, вывозу и утилизации отходов в город другому лицу.

ООО «Утилизация» в свою очередь предложил к заключению договора подряда с «УНР-17». При этом осознавал, что действует незаконно и вы предупредил своих полномочий, ибо заключение этого договора, по грехе

вашего родственник попал в беду, и из него предлагают внести в телефон поступают сообщения с неизвестных номеров с просьбой перевести на счет деньги, чтобы получить выплаты или привести в действие свою банковскую карту, – НЕ ДЕЛАЙТЕ ЭТОГО!

Полиция предупреждает: это мошенничество! Не открывайте дверь незнакомцам! Без проверки не впускайте в квартиру посторонних, даже если они представились сотрудниками различных и служб! Перезвоните в органы службы 02 или 022. Только вовремя полученный сигнал поможет оперативно раскрыть преступление и предотвратить новые!

Ваша бдительность – это Ваша безопасность!

Пресс-служба администрации города.

допускает конкуренцию в сфере обращения отходов и предоставляет ООО «УНР-17» доминирующую положение на рынке данных услуг.

Директор МУП «Спецпредприятие» сделал как было запрошено и передал ООО «Утилизация» 16 единиц спецтехники предприятия, а также прекратил исполнение договоров на сбор, вывоз и утилизацию отходов с населением и юридическими лицами. В итоге МУП потеряло 29 млн рублей. Тариф на вывоз мусора в городе вырос на 20 процентов.

Горожанам назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года, с лишением на 2 года прав на занимать должности в органах местного самоуправления.

«Владимирские ведомости».

Напоминаем, что вы можете обращаться за представлением государственной услуги в электронном виде через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» для:

- регистрации автомототранспортных средств и привлечения к ним, получения и замены водительского удостоверения, государственного технического осмотра транспортных средств;

РАСКРЫТИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, СВЯЗАННОЕ С ПОДЖОГАМИ

Так, 1.01.2015 г. в 5 час 23 мин. в почтовом отделении связи, расположенному по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Красковой, произошел пожар. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» было установлено, что ранее несущий житель поселка Золотоноша гражданин К. 1999 г.р., совершивший тайное хищение имущества из квартиры пострадавшего, для освещения покинутой использовал спички, одна из которых горящая упала на лежащую на полу бумагу, в результате возник пожар.

Очень было уничтожена внутренняя отделка здания почтового отделения муниципального образования муниципального образования Золотоноши Золотоноши, сотрудниками ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» гражданину К., 1999 г.р., решено отомстить гражданину Л., требовавшему денежную компенсацию за причиненные побоями, насилием знакомым Ш. ранее Гражданин К. с целью уничтожения предложившего Л. автомотосредство «Ауди-80», прибыл к подъезду дома

нина Б. направлены в суд приказы о возбуждении уголовных дел по части 4 ст. 167 УК РФ. Также, были установлены, что причиной пожара стала несанкционированная выкидка яблока с кипящим супром. По результатам расследования материалы уголовного дела с обвинительным заключением в отношении гражданина Ч. направлены в суд.

9.05.2015 г. около 3 часов ночи в квартире на базарной улице житель города Гусь-Хрустальный гражданин Ш., 1996 г.р., решил отомстить гражданину Л., требовавшему денежной компенсации за причиненные побоями, насилием знакомым Ш. ранее Гражданин К. с целью уничтожения предложившего Л. автомотосредство «Ауди-80», прибыл к подъезду дома



по ул. 2-я Народная в г. Гусь-Хрустальный.

Во исполнении своего заявления Ш. выпил из фляги автомотосредство «Ауди-80» из принадлежащего ему бензина, а также выпил часть бензина на землю, сделав «дорожку» длиной около 1 метра, которую затем подожг с помощью зажигалки. Сам Ш. с места происшествия скрылся.

В результате возник пожар, полностью уничтоживший автомобиль и находившиеся в нём имущества. Гражданину П. был причинен материальный ущерб на общую сумму 88500 рублей. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» была установлена причастность Ш. к совершению поджога. В отношении него возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 167 УК РФ.

По результатам расследования материалы уголовного дела с обвинительным заключением в отношении гражданина

ПМ ОМВД РОССИИ «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ».

ВНИМАНИЕ ГРАЖДАН!

Вниманию автомобилистов!

Напоминаем, что на едином портале государственных услуг (ЕПГУ) реализована возможность получения сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения.

Для этого необходимо зарегистрироваться на Интернет-сайте www.gosuslugi.ru и заполнить необходимые данные.

В случае успешного выполнения услуги вам будет предоставлена возможность либо распечатать кви-

тицию, либо перейти к оплате. В случае отказа предоставления услуги система сообщит о причинах.

Услуга предоставлена бесплатно.

Режим работы: по будням с 9:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, суббота с 8:00 до 16:00 (без перерыва), воскресенье – выходной день.

Предварительная запись по телефону (849241)

2-75-82 и через сайт www.gosuslugi.ru.

РЗО ГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vest33.pro №63
23 сентября 2015 г.

Алексей Ненов,
четырехкратный
олимпийский
чемпион

Кредит для ответственных клиентов

Чем больше документов, тем ниже ставка*

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 50, магазин «Гелиос»

8 800 200 59 09 www.trentcredit.ru

Ренессанс Кредит

* Обязательные документы: паспорт, второй документ, удостоверяющий личность. Дополнительные документы для получения ссуды: чеки по кредиту; документ о трудоустройстве (бланк по форме Банка, 2 копии и др.) документ о платежеспособности (документ подтверждающий право собственности, имущество по регистрации ТС или ПТС и др.) х/з «Ренессанс Кредит» (ООО), лицензия Банка России № 2554, Рег.№

РАЗНОЕ

Репетитор по математике 5-11 кл. Подготовка к ЕГЭ, ГИА. Тел. 8-920-225-16-96.

Водитель, музыка. Тел. 8-920-926-43-61.

Куплю рога лося до 300 р/кг. Тел. 8-921-824-15-54, 8-921-683-61-68.

Такси «Апельсин»

В любую точку города быстро и недорого

МТС 8-910-675-40-18
Билайн 8-960-720-76-70
Мегафон 8-930-744-17-77
Теле2 8-904-255-37-14

Тел. 3-08-28

Реклама

ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»

Порядочность, милосердие, терпение

8-920-948-51-51
(круглосуточно)

- ✓ круглосуточная служба доставки
- ✓ услуги по монтажу, городской
- ✓ весь комплекс ритуальных услуг
- ✓ все необходимые ритуальные принадлежности

Пр-т 50-летия Советской власти, д. 5а. Т. 2-45-54



куплю любые предметы
старинные. Т. 8-904-030-63-43.
куплю монеты СССР.
Tel. 8-909-158-65-35.

**ДЕНЬГИ БЫСТРО.
ПОМОЩЬ.**

Тел. 89034099515
ИП Гребеникова Н.А.

РАБОТА

ЧАСТНОМУ ОХРАННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «Русь-2000» требуется сотрудник охраны с действующими удостоверениями личности частного охранника.
График работы:
24/7, 2x4, 3x3, 4x4.
Заработная плата:
от 2200 руб. смену.
Ежегодный оплачиваемый отпуск 25 календарных дней.

Тел.: 8-945-582-90-63,
8-903-507-30-49.

ТРЕБУЮТСЯ юристы (по договору)
Тел. 8-915-777-31-13.

ТРЕБУЮТСЯ
✓ эксперты по промышленной, экологической безопасности.
Тел. 8-915-777-31-13.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ-КОНТРОЛЁРЫ
мужчины, смешной
график смены - 1.000 руб.,
авансированием
Тел. 8-916-136-62-12.

30 СЕНТЯБРЯ с 10.00 до 12.00

в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Губернатора Владимирской области по г. Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району будет прием:

НИКОНОРОВ Владимир Викторович, руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному муниципальным образованиям, территориальной общественной приемной Людмилы Анатольевны Лебецкой.

Приглашаются жители города и района. По всем вопросам обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.34, каб.2, тел. 3-43-57.



**Санаторий им. Абельмана
только для жителей
Владимирской области**

с 15 сентября по
29 декабря 2015 года

проводит акцию
**«Золотые»
цены
снижены на 20%
www.abelman.ru**

Подробности по тел:
**(49232) 2-53-28, 2-53-29
8-980-751-70-37**

о противопоказаниях проконсультируйтесь
со специалистом

Реклама

ПРОДАЮ

Завод готовых теплиц
www.zavodteplic.ru

**ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК!
ЛЮБЫЙ ДОСТАВКА!**



**8-906-613-30-99
8-906-731-74-70**

Реклама

**КИРПИЧ
СИЛИКАТНЫЙ, почечный;
БЛОКИ: керамзит,
газосиликат, КОЛЬЦА ж/б;
крышки, днища**

Образцы: Т. 8-910-097-70-09,
8-930-830-70-09

**2-комн. кв. 42 м². 2/5 кирп.
в районе Соколовки. Цена
1200000 (руб). Тел. 8-930-747-
11-85.**

**Теплицы - от 12000 руб.
Доставка бесплатная. Т. 8-910-
890-26-53, 8-916-140-27-51.**

Реклама

**Печь-обогреватель
Объем - 3 печечных листа
Подключение к печи в 14.00**

**Фотоаппарат с оригинальным
приемником газеты «Гусевские вести»
(ул. Калинина, 18, письмо 2-84)**

**Цена свободная
Индекс 50972**

Автор спланированных
и выполненных в 2010
г. земельных участков
и строений в Гусь-Хрустальном
районе может
стать участником конкурса
«Лучший землевладелец
Гусь-Хрустального района»

**СРЕДИ ВСЕХ
ЗЕМЕЛЬЩИКИХ УЧАСТКОВ**

**Голосование
сентябрь 2015 г.**